## Dritte Satzung zur Änderung der Studien- und Prüfungsordnung für den Bachelorstudiengang Landwirtschaft an der Hochschule Weihenstephan-Triesdorf, Abt. Triesdorf

## Vom 31.07.2017

Aufgrund von Art. 13 Abs. 1 Satz 2 Halbsatz 2, Art. 58 Abs. 1 Satz 1, Art. 61 Abs. 2 Satz 1 des Bayerischen Hochschulgesetzes vom 23. Mai 2006 (GVBI S. 245, BayRS 2210-1-1-WFK), zuletzt geändert durch § 2 des Gesetzes vom 7. Mai 2013 (GVBI S. 252) - BayHSchG erlässt die Hochschule Weihenstephan-Triesdorf folgende Änderungssatzung:

§ 1

Die Studien- und Prüfungsordnung für den Bachelorstudiengang Landwirtschaft an der Hochschule Weihenstephan-Triesdorf, Abt. Triesdorf vom 29. Mai 2008, zuletzt geändert durch Satzung vom 30.06.2015 (Amtsblatt der Hochschule Weihenstephan-Triesdorf 5/2015) wird wie folgt geändert:

In der Anlage werden für das 6. bzw. 7. Studiensemester die Bezeichnungen der Module 282156230, 282156240 und 282157220 folgendermaßen geändert:

1. Modul-Nr. 282156230 (6. Studiensemester):

Die bisherige Bezeichnung "Ökologische Anbausysteme, Betriebsumstellung" wird ersetzt durch "Anbau- und Tierhaltungssysteme in der ökologischen Landwirtschaft I"

2. Modul-Nr. 282156240 (6. Studiensemester):

Die bisherige Bezeichnung "Qualitätsproduktion pflanzlicher Erzeugnisse" wird ersetzt durch "Anbausysteme für Spezialkulturen und Produktqualität in der ökologischen Landwirtschaft"

3. Modul-Nr. 282157220 (7. Studiensemester):

Die bisherige Bezeichnung "Ökologische Tierhaltungssysteme, Zertifizierung, EU-Recht" wird ersetzt durch "Anbau- und Tierhaltungssysteme in der ökologischen Landwirtschaft II"

§ 2

<sup>1</sup>Diese Satzung tritt mit Wirkung vom 01. Oktober 2015 in Kraft. <sup>2</sup>Sie gilt für alle Studierenden, die ihr Fachstudium an der Hochschule Weihenstephan-Triesdorf ab dem Wintersemester 2015/2016 aufgenommen haben.

Dritte Satzung zur Änderung der Studien- und Prüfungsordnung für den Bachelorstudiengang Landwirtschaft an der Hochschule Weihenstephan-Triesdorf, Abt. Triesdorf

Ausgefertigt aufgrund des Beschlusses des Senats der Hochschule Weihenstephan-Triesdorf vom 31.05.2017 und aufgrund der rechtsaufsichtlichen Genehmigung des Vizepräsidenten der Hochschule Weihenstephan-Triesdorf vom 31.07.2017.

Freising, 31.07.2017

Prof. Dr. Markus Reinke Vizepräsident

Die Satzung wurde am 31.07.2017 in der Hochschule Weihenstephan-Triesdorf niedergelegt, die Niederlegung wurde am 31.07.2017 durch Anschlag in der Hochschule bekannt gegeben. Tag der Bekanntmachung ist daher der 31.07.2017.